

### Pharm X Technologies Limited ABN 25 000 091 305

Level 11, 17 Castlereagh Street, Sydney NSW 2000 www.pharmx.com.au

Market Release 30 May 2024

# Update on Fred Appeals in Legal Proceedings relating to Corum Systems/PharmX

PharmX Technologies Ltd (ASX: PHX), formerly known as Corum Group Limited, provides the following update on the appeals in the Victorian Supreme Court proceedings involving its wholly owned subsidiaries, Corum Systems Pty Ltd and PharmX Pty Ltd.

The appeals filed by Fred IT Group Pty Ltd on 3 June 2023 were heard today (30 May 2024). The Court has reserved judgment. The Company expects that judgment might be handed down within 3 months. Further updates on these appeals will be provided in due course.

#### - ENDS -

This announcement is authorised for release by the Board of PharmX Technologies Limited.

#### For further information contact:

Tom Culver, Chief Executive Officer Tom.Culver@pharmx.com.au

## About Pharm X Technologies

Pharm X Technologies Limited [ASX:PHX] (Pharm X) is an Australian company limited by shares that owns businesses in technology and software development. The Company offers a range of advanced exchange, data, eCommerce and ordering solutions throughout Australia, developed over more than 16 years.

Today, Pharm X Technologies Limited uses its deep industry expertise and extensive relationships to offer Pharm X, an electronic gateway that links pharmacies, pharmaceutical wholesalers and direct suppliers within the pharmacy market; and Pharm Xchange, a digital sales and marketing platform integrated with Pharm X.

PharmX Technologies Limited is determined to offer the best solutions to its customers through the products, services and processes of each of its businesses.